

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Adéla Nogová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce studentky zpracovává rodinný dům na parcele, která má obdélníkový charakter se severojižní orientací a s přístupem ze severní části. Část pozemku je z hlediska územního plánu nezastavitelná a v návrhu je využívána jako zahrada se zahradním domkem. (Územní plán neumožňuje oplocení této části plotem. Oddělení je možné například liniovou zelení). Hmotové řešení je jednoduché složení kvádrových hmot. Jedná se o moderní a hojně používaný koncept. Avšak studentka s tímto řešením pracovala logicky a s jasnou myšlenkou.

Dispoziční uspořádání odpovídá hmotovému konceptu. Hlavní obytná část je umístěna do centrálního prostoru. Oceňuji řešení přístupu do domu s průhledem/průchodem na zahradu. Umístění a řešení ložnicové části je pěkné. Otázkou je umístění na západní straně domu. 2.nadzemní podlaží je využito pro umístění dětských pokojů a hostinského pokoje.

Celkový architektonický výraz je jednoduchý, moderní a podporuje celkové hmotové řešení. Prosklené plochy jsou umístěné na jižní, zahradní stranu. Uspořádání hmot pak také na jižní straně vytváří pěkný pobytový, venkovní prostor. Na severní stranu je objekt naopak strohý. Umístěním objekt dodržuje uliční čáru. Předstupuje pouze objekt garáže, který zároveň vytváří oplocení ze severní strany.

Konstrukční řešení vychází ze základního hmotového konceptu. Jediný problém vidím v podpoře stropní desky u schodiště. V komplexním detailu je chyba (řešitelná) v odvodnění terasy přes prosklené zábradlí.

Bakalářská práce je zpracována graficky na vysoké úrovni se zdařilými vizualizacemi. Celá práce je přehledná a kompletní.

Studentka pracovala velice svědomitě a poctivě. V průběhu semestru vykazovala veliký zájem o architekturu s hledáním zajímavé formy rodinného domu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.5.2024

Podpis:

